

30¢.

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA

Sujeto a Auditoria A B C

DIARIA 90.972

Dominical . . . 100.041

Publisher's Statement
Octubre-Diciembre-1977

104 Págs.

Año XLII

Nº 14.253

San Salvador, Martes 25 de Julio de 1978.

N. VIERA ALTAMIRANO Fundador

TAXIMETROS EN TAXIS ESTUDIAN

(Detalles en Página 13).

Señorita Sudáfrica Miss Universo 1978

MEXICO, ACAPULCO, julio 24. (UPI). La representante de Sudáfrica, Margaret Gardiner, de 18 años, fue elegida hoy Miss Universo 1978, obteniendo la corona plateada y premios por 50.000 dólares.

La joven Gardiner, de cabello castaño, que dijo que quiere ser modelo y se puso a llorar cuando el maestro de ceremonias, Bob Barker, anunció que la última finalista, Miss Estados Unidos, Judi Andersen, debía avanzar primero.

Miss España, Guillermina Ruiz Domenech, fue segunda, seguida por Miss Colombia, Shirley Saenz, y Miss Suecia, Cecilia Rodhe.

Gardiner, que con 1,76 metros de estatura es una de las concursantes más altas, escribe poesía, es aficionada a la Historia y dijo que, durante el concurso, aprendió que "ser una celebridad es un trabajo duro".

Las otras siete semifinalistas fueron de Irlanda, Israel, Holanda, México, Bélgica, Perú y Chile.

Las 75 jóvenes que entraron en el Concurso hicieron un ensayo final hoy a la mañana en el escenario del auditorio de Acapulco, decorado como un templo Maya con pirámides de roca y calendarios solares.

Aunque cansadas por semanas de viajes a través de México para intervenir en distintas ceremonias, las concursantes debieron actuar ante invitados especiales y 150 periodistas.

Ninguna de las concursantes se identificó como feminista, pero muchas indicaron que la tendencia de la libertad sexual parece empatar con los modelos de la belleza pura.

Las candidatas de Argentina, Alemania, Tailandia, Islandia y Curacao acordaron que la pareja tiene derecho a relaciones sexuales prematrimoniales.

Porr su parte, Miss Estados Unidos dijo que "cada una debe actuar según sus ideas".

LO QUE DICE AP

ACAPULCO, MEXICO, julio 24. (AP). La Srta. Sud Africa, Margaret Gardiner de Ciudad del Cabo, fue seleccionada esta noche Señorita Universo de 1978 en un espectacular programa transmitido desde Acapulco, México a todo el Mundo.
—Favor pase a la Pág. 44.



Miss Universo 1978

Acapulco, julio 25. (AP). Margaret Gardiner, de Ciudad del Cabo, Sudáfrica, ya coronada Miss Universo 1978, luce la corona del evento.

Recurrirá a Tribunales por Destitución Dice Gral. Leigh



Gral. Gustavo Leigh

SANTIAGO (Chile), julio 24. (UPI). El General Gustavo Leigh, declaró hoy que "no hará ningún acto de fuerza" y que recurrirá a los tribunales de justicia para reclamar por su destitución como miembro de la Junta de Gobierno y de la Comandancia en Jefe de la Fuerza Aérea de Chile (FACH). El comunicado, entregado a la prensa por la Oficina de Relaciones Públicas de la FACH, está firmado por Leigh, como General del Aire.

La declaración de Leigh, entregado poco después del mediodía, dice:

"Para comunicar a la opinión pública que en la sesión de la Junta de Gobierno sostenida en la mañana de hoy, el Presidente de la República con el Sr. Almirante Merino y el Sr. General Mendoza procedieron a destituir como miembro de la Junta de Gobierno al Comandante en Jefe Infrascrito.

"El planteamiento propuesto por la Fuerza Aérea en esta oportunidad, de constituirse en sesión

—Favor pase a la Pág. 35.